

INSTRUCCIONES DE USO - BOLSAS DE AGUA CALIENTE ECOLÓGICA

ES

Estimado cliente:

Tras intensivas investigaciones y muchas pruebas hemos conseguido una composición material totalmente nueva sin PVC ni plastificante (ftalato) para producir una bolsa de agua caliente orientada hacia el futuro. Ahora mismo tiene en sus manos una bolsa de agua caliente ecológica producida de manera sostenible y preservando los recursos naturales que en estado final conserva su forma y cuando se refrena con agua caliente se vuelve más suave. Está patentada y cuenta con un índice de seguridad. En caso de entregar este artículo a otra persona, proporcione también estas instrucciones.

Atentamente, el equipo de Hugo Froesch

Indicaciones de uso

Las bolsas de agua caliente de Hugo Froesch son adecuadas para la relajación y el bienestar, para los pies fríos y para sentirse bien en general. Para relajar la general. Se hacen especialmente recomendaciones cuando utilizan la bolsa de agua caliente todas aquellas personas que sean sensibles al calor, que tengan las articulaciones inflamadas o que padezcan insuficiencia circulatoria. Con ciertas precauciones, como por ej., la diabetes, pueden producirse paralelamente trastornos de la percepción de la temperatura. Es posible que las personas discapacitadas o lisadas no puedan darse cuenta cuando la bolsa está demasiado caliente. Las personas sensibles al calor o incapacitadas no deberían usar la bolsa de agua caliente. En caso de duda consulte a su médico antes de utilizarla. Ni la bolsa de agua caliente ni sus componentes son juguetes y no son adecuados para niños.

Utilización

A la hora de rellenar la bolsa de agua caliente, no utilice agua hirviendo, recomendamos una temperatura máxima de 60°C. Abra el cierre de cremallera o de solapa y retire la funda hacia atrás por encima de las esquinas superiores. Para rellenarla, sujete la bolsa de agua caliente lateralmente con la mano izquierda y utilice la funda como protección contra el calor. Con la bolsa de agua caliente en posición vertical sobre una superficie, girela hacia la derecha para llenar la bolsa con agua caliente. Después de que la bolsa esté ligeramente inclinada, y empiece a llenarla con cuidado por el orificio grande hasta que el agua que aparece aprox. 4 cm por debajo de la abertura. Para dejar salir el aire,

INSTRUCTIONS FOR USE - HOT WATER BOTTLE!

GB

Dear Customer,

After intensive research and numerous tests, we have succeeded in creating an innovative and forward-looking hot water bottle with a completely new material composition that is free of both PVC and softening agents (phthalates). You are now holding an eco-hot water bottle that has been manufactured on a sustainable and resource-saving basis, which maintains its shape when cold and only becomes softer once filled with hot water. The hot water bottle is protected by patent and has a safety index of 100%. It is patented and counts on a safety index of 100%. It is patented and counts on a safety index of 100%. Please ensure you pass on the instruction sheet.

Yours, the Hugo Froesch Team

Usage Guidelines

Hugo Froesch hot water bottles are suitable for relaxing, against cold feet and to increase your overall well-being. General warning! All persons who are sensitive to heat, who suffer from arthritis and who have circulation problems must take special care when using the hot water bottle. Sufferers of certain diseases such as diabetes may be able to feel temperature sensation. Disabled or frail persons may not be sufficient call for help when using the hot water bottle. The hot water bottle is protected by patent and has a safety index of 100%. Please ensure you pass on the instruction sheet.

Product use

Do not fill the hot water bottle with boiling water. We recommend a maximum water temperature of 60 °C. Open the zipper or envelope closure and pull the cover or the collar back. During filling, hold the hot water bottle on its side with your left hand and use the cover to provide protection against the heat. Position the hot water bottle that you are holding vertically on a surface and turn it to the right hand side with the hand with which you are holding it so that the filling neck is a little tilted, and then carefully start to fill the bottle through the large opening until the water is roughly 4 cm below the opening. Screw the stopper until it is tightly in place. Make sure the filler neck is round and does not form an oval shape when tightening the stopper. Use your hand to tighten the stopper and do not use any tools. Check that the stopper is tightly closed before use and make sure that it is not damaged. Use the original stopper only. Make sure you do not bend or fold the bottle! Under no circumstances should

GERAUCHSANWEISUNG – ÖKOWÄRMFLASCHE!

DE

Liebe Kundin, lieber Kunde,

Nach intensiven Forschungen und vielen Tests ist es uns gelungen, eine völlig neue Materialkomposition ohne PVC und ohne Weichmacher (Phthalate) zu einer zukunftsweisenden Wärmflasche zu verarbeiten. Jetzt halten Sie eine nachhaltige und ressourcenschonend produzierte Öko-Wärmflasche in den Händen, die kalt ihre Form behält und erst nach dem Befüllen mit warmem Wasser weicher wird. Die Öko-Wärmflasche ist patentiert und hat einen Sicherheitsverschluss. Bei Weitergabe des Artikels geben Sie auch die Gebrauchsanweisung mit.

Ihr Hugo Froesch Team

Hinweise zur Verwendung

Hugo Froesch Wärmflaschen sind geeignet zur Entspannung und zum Wohlfühlen, bei kalten Füßen und zur Steigerung des allgemeinen Wohlbefindens. Allgemeine Warnung! Besondere Beachtung gilt beim Einsatz der Wärmflasche bei allen Personen, die gegenüberfindlich sind, bei Gelenkerkrankungen sowie bei Kreislaufstörungen. Mit bestimmten Krankheiten, wie z.B. Diabetes können Temperatur-Empfindungsstörungen einhergehen. Behinderte oder gebrechliche Menschen können sich evtl. nicht bemerkbar machen, wenn sie ihnen zu warm wird. Hitzempfindliche oder hilflose Personen sollten die Flasche nicht verwenden. Im Zweifel fragen Sie vor Anwendung Ihren Arzt. Wärmflaschen und deren Komponenten sind kein Spielzeug und daher für Kinder nicht geeignet.

Handhabung

Beim Befüllen der Wärmflasche verwenden Sie kein kochendes Wasser, wir empfehlen eine Wassertemperatur von max. 60°C. Öffnen Sie den Reiß- oder Hohlverschluss, stützen Sie den Bezug über die Schultern nach hinten. Halten Sie die Flasche leicht schief, und füllen Sie sie durch den linken Handflap und verwenden Sie den Bezug als Wärmeschutz. Drehen Sie die senkrecht auf einer Unterlage stehende Wärmflasche mit der Hallelhand nach rechts, so dass der Einfüllstutzen etwas schräg steht und beginnen Sie, die Flasche vorsichtig über die große Öffnung zu befüllen, bis das Wasser ca. 4 cm unterhalb der Öffnung steht. Schrauben Sie den Verschluss fest zu, bis der Verschluss dicht ist. Achten Sie darauf, dass der Einfüllstutzen beim Aufdrehen der Kappe rund ist

ISTRUZIONE D'USO - BORSA DELL'ACQUA CALDA ECOLOGICA!

IT

Caro cliente,

Dopo intense ricerche e numerosi test siamo riusciti a realizzare un materiale completamente nuovo senza PVC e senza plastificanti (ftalati) per una borsa dell'acqua calda moderna. Ora avete tra le mani una borsa dell'acqua calda ecologica e realizzata in modo sostenibile che conserva la sua forma da fredda e che solo dopo averla riempita con acqua calda diventa piacevolmente morbida. È custodita sotto un brevetto ed è dotata di un indice di sicurezza. Non dimentichi di fornire queste istruzioni, qualora dia il prodotto ad altri.

Il team Hugo Froesch

Avvertenze per l'uso

Le borse dell'acqua calda Hugo Froesch sono adatte per Premere con molta cautela la borsa per far uscire l'aria, firlantio che l'acqua non è visibile all'apertura. Avvertenza generale! Tutte le persone sensibili al calore devono prestare particolare attenzione nell'usare la borsa dell'acqua calda, lo stesso vale in caso di infiammazioni delle articolazioni come pure di insufficienza circolatoria. Con particolari malattie, come per es. il diabete, possono insorgere disturbi di sensibilità alla temperatura. Persone disabili o deboli possono non accorgersi quando il calore diventa eccessivo. Si consiglia l'uso della borsa alle persone sensibili al calore o cognitivamente incapaci. In caso di dubbio, consultare il proprio medico prima dell'uso. Le borse dell'acqua calda ed i relativi componenti non sono giocattoli e pertanto non sono adatti ai bambini.

Utilizzo

Per riempire la borsa dell'acqua calda non utilizzare acqua bollente, si consiglia una temperatura massima dell'acqua di 60 °C. Aprire la chiusura, ripiegare il rivestimento all'indietro. Durante il riempimento tenere la borsa dell'acqua calda lateralmente con la mano sinistra ed utilizzare il rivestimento come protezione dal calore. Ruotare verso destra la borsa tenuta in verticale appoggiata ad un ripiano in modo che la bocchetta di riempimento sia inclinata e cominciare a riempire la borsa tramite l'apertura grande, con cautela, fino a quando l'acqua arriva a circa 4 cm dalla bocchetta di riempimento. Richiudere bene la chiusura e non usare alcun tipo di attrezzo per accostarla. Assicurarsi che il rubinetto di chiusura sia chiuso il tappeto. È sufficiente serrare la chiusura manualmente, non utilizzare alcun utensile. Prima di ogni utilizzo verificare se la chiusura è sigillata

e non presenta alcun danno. Utilizzare esclusivamente la chiusura originale. Accertarsi di non ripiegare, né di rompere delle pieghe sulla borsa dell'acqua calda. Non utilizzare in nessun caso la borsa dell'acqua calda come cuscinetto e non sedersi su di essa. Non riempire la borsa con l'acqua calda sebbene in quanto questa potrebbe ridurre la durata di vita del prodotto. Evitare il contatto con oli o grassi e superfici calde. In caso di non utilizzo svuotare completamente la borsa dell'acqua calda. Proteggere assolutamente la borsa dell'acqua calda dall'irradiazione solare. Prima dell'utilizzo verificare la presenza di usura o danni sulla borsa dell'acqua calda e sulla chiusura. Conservare le presenti istruzioni per riferimenti futuri.

Per la sicurezza

Evitare il contatto con superfici calde. Non riscaldare in forno, sulla griglia o nel forno a microonde. Non posizionare sopra oggetti affilati o altri oggetti. Non utilizzare acqua bollente, si consiglia una temperatura massima dell'acqua di 60°C, per evitare ustioni alla pelle. Evitare pertanto un contatto prolungato o diretto con la pelle. Fare attenzione a non addormentarsi con la borsa dell'acqua calda appoggiata direttamente sulla pelle, in quanto può causare inavvertitamente ustioni alla pelle.

Pulizia

Pulire la borsa dell'acqua calda con normali detersivi e asciugarla con un panno morbido. Per la pulizia del rivestimento leggere la relativa etichetta di lavaggio.

Durata

La borsa dell'acqua calda è soggetta, come ogni materiale, ad usura naturale. La durata negli anni dipende dalle condizioni ambientali e dalla frequenza d'uso. Verificare regolarmente l'eventuale presenza di usura e danni alla borsa e alla chiusura. In caso di danni, sostituire la borsa con una nuova, procedere comunque alla sostituzione al più tardi dopo 5 anni. Per riciclaggio, la borsa dell'acqua calda può essere smaltita con la plastica da riciclare.

GERBUKSAANWIZING - ECOWARMWATERBUK!

NL

Geachte klant,

Na intensieve studies en vele tests zijn we erin geslaagd van een volledig nieuwe materialcompositie zonder pvc en zonder weekmakers (ftalaten) een innovatieve warmwaterkruik te maken. U heeft nu een duurzame en milieuvriendelijk geproduceerde ecowarmwaterkruik in handen, die koud haar vorm behoudt en pas na het vullen met warm water zachter wordt. De ecowarmwaterkruik is gepatenteerd en heeft een veiligheidsindex van 100%. Het is gepatenteerd en heeft een veiligheidsindex van 100%. Het is gepatenteerd en heeft een veiligheidsindex van 100%. Wanneer u het artikel aan iemand anders doorgeeft,

Het Hugo Froesch-team

Instructies voor gebruik

Warmwaterkruiken van Hugo Froesch zijn geschikt voor. Bijzondere aandacht is geboden bij het gebruik van de warmwaterkruik door personen die gevoelig zijn voor warmte, bij artsenontken gewrichtswaarden bij circulatoriestoornissen. Bij bepaalde aandoeningen, zoals bijvoorbeeld diabetes, kan het gebruik van de kruik gepaard gaan met stoornissen van de temperatuurgevoelendiering. Moederhalve of zwakke mensen kunnen mogelijk niet signaleren dat de kruik hen te warm wordt. Warmtegevoelige of hulpeloze personen dienen de kruik niet te gebruiken. Bij twijfel dient u vóór het gebruik uw arts te raadplegen. Warmwaterkruiken en hun componenten zijn geen speelgoed en daarom niet geschikt voor kinderen.

Gebruik

Bij het vullen van de warmwaterkruik dient u geen kokend water te gebruiken, wij raden een waartemperatuur van max. 60 °C aan. Open de rits- of hoesluispluig, schuif de overtrek over de schouders naar achteren. Hood tijdens het vullen de warmwaterkruik zijdelings met uw linkerhand vast en de kruik de overtrek als bescherming tegen de warmte. Draai die op een ondergevoerd rechtopstaande warmwaterkruik met uw hand naar rechts zodat de vulopening iets schuin staat en begin de kruik voorzichtig via de grote opening te vullen, totdat het water ca. 4 cm onder de opening staat. Draai het aansluiting goed aan tot de sluiting dicht is. Let erop dat de vulopening bij het aansluiting van de kap rond is en geen ovale vorm aanneemt. Anderszins met de hand is voldoende, gebruik geen gereedschap. Controleer vóór elk gebruik of de sluiting dicht is en geen beschadiging vertoort. Gebruik uitstulend de originele sluiting. Let erop dat u de kruik niet knikt of plooft in

geen geval de warmwaterkruik als kussen gebruiken en erop gaan zitten. Vul de kruik niet met water uit het warmwatersysteem van het huis, aangezien dit de levensduur van de warmwaterkruik aanzienlijk kan verkorten. Het is niet toegestaan de kruik te vullen en te gebruiken als bed, want het volledig warmte zal niet gebruikt wordt. Bescherm de kruik absoluut tegen beestenaars. Controleer de kruik vóór gebruik op slijtage en beschadiging. Bewaar deze instructies om te late later op te rapelen.

Voor uw veiligheid!

Voorkom contact met hete oppervlakken. De kruik niet verwarmen in de oven, grill of magnetron. Plaats geen voerwerpen met scherpe randen of andere voerwerpen op de kruik. Gebruik geen kokend water. Om brandwonden te voorkomen raden wij een waartemperatuur van max. 60 °C aan. Vermijd ook langdurig of direct contact met de huid. Let erop dat u niet met de warmwaterkruik direct op de huid in slaap valt, dit kan ongemak brandwonden veroorzaken.

Reiniging

De warmwaterkruik kan met gangbare, in de handte verkrijgbare reinigingsmiddelen worden gereinigd en kan met een zachte doek worden gedroogd. Reactiepung voor de reiniging van de overtrek het ingesmealde wasbeel.

Houdbaarheid

De warmwaterkruik is, net als elk materiaal, onderhevig aan natuurlijke slijtage. Afhankelijk van de omgevingsomstandigheden en de frequentie van het gebruik is de kruik jarenlang houdbaar. Test kruik en sluiting regelmatig op tekenen van slijtage en beschadigingen. Vervang de kruik door een nieuwe zodra u schade vaststelt. De kruik dient in ieder geval na 5 jaar te worden vervangen. Voor hergebruik van materialen kan de warmwaterkruik naar de recycling voor kunststoffen gebracht worden.

0,8l JUNIOR | 2,0l CLASSIC COMFORT

Die neue Öko-Wärmflaschengeneration
The new generation of eco-hot water bottles



Gesunde Wärme neu erleben
Experience new health warmth

Gebrauchsanweisung / Instruction for use
DESIGN WÄRMFLASCHE

apriete la bolsa con la mano que la sujeta hasta que se pueda ver el agua por la abertura. Enrosque el tapón con firmeza hasta que quede herméticamente cerrado. Preste atención a que el embotido presente una forma redonda al abrir el tapón y no adnera una forma oval con el apretar al utilizar, como si el embotido no fuera hermético. Antes de cada utilización, compruebe que el cierre es hermético y que no presenta ninguna desperfecto. Utilice únicamente el tapón de cierre original. No debe utilizar la bolsa de agua caliente con cojin bajo ninguna circunstancia ni se siente sobre ella. No llenre la bolsa con agua del sistema doméstico de agua que podría afectar conserve la vida útil de la bolsa. Evite el contacto con aceites o grasas y con superficies calientes. Vacie por completo la bolsa si no la va a utilizar. Es imprescindible que proteja la bolsa de la radiación solar. Antes de usar la bolsa, compruebe que ni está ni el captación presenten desperfecto ni daños. Cuando estas instrucciones con el fin de consultarlas más tarde.

[Advertencias]

Evite el contacto con superficies calientes. No calentar en el horno, ni en la parrilla o en el microondas. No ponga ningún objeto punzante u otro tipo de objeto encima. No utilice agua hirviendo, recomendamos una temperatura máxima de 60°C para evitar quemaduras en la piel. Por este motivo, evite el contacto prolongado o directo sobre la piel. Preste atención a no quedarse cortado con la bolsa de agua caliente directamente sobre la piel, ya que esto podría ocasionar quemaduras en la piel sin que se dé cuenta.

Limpieza

La bolsa de agua caliente puede limpiarse con los productos de limpieza habituales y secarse con un paño suave. Para la limpieza de la funda, le rogamos que consulte las instrucciones de lavado de la etiqueta de la costura.

Durabilidad

La bolsa de agua caliente, como cualquier otro material, está expuesta a un desgaste natural. Dependiendo de las condiciones del entorno y de la frecuencia de uso puede durar años. Inspeccione con regularidad tanto la bolsa como su cierre en busca de muestras de desgaste o desperfectos. En caso de que se presenten irregularidades, cámbiela por una nueva, como puede tardar transcurridos 5 años. La bolsa de agua caliente se puede reciclar desechándola en el contenedor de plásticos.

the hot water bottle be used as a cushion and be sat on. Do not fill using water from the domestic hot water system as this can considerably shorten the life of the hot water bottle. Avoid contact with oils or grease and hot surfaces. When not in use, drain the bottle completely. Avoid exposure to sunlight. Check the bottle and lid for wear and damage before use. Retain these instructions for future reference.



For your personal safety!

Avoid contact with hot surfaces. Do not heat this product in the oven, under the grill or in the microwave. Do not place any sharp-edged or other objects on it. To prevent burning, never fill it with boiling water, we recommend a maximum water temperature of 60°C. Avoid sustained or direct contact with the skin. Make sure that you do not fall asleep with the hot water bottle resting against your skin as you may unwittingly burn your skin.

Cleaning

This hot water bottle can be cleaned with regular household cleaning products and dried with a soft towel. Please refer to the sew-in cleaning label when cleaning the cover.

Durability

Like all materials, this hot water bottle is subject to natural wear and tear. Depending on the environmental conditions and regularity of use it can last for several years. Check the bottle and the stopper on a regular basis for signs of wear and damage. If you ascertain that the bottle is damaged exchange it for a new one. We recommend bottles to be exchanged after a maximum of 5 years. The hot water bottle may be sorted with plastics for recycling.

und keine ovale Form annimmt. Das Überfüllen mit zu heißem Wasser, verwenden Sie kein Werkzeug. Zuerst prüfen Sie vor dem Gebrauch, ob der Verschluss dicht ist und keine Beschädigungen aufweist. Verwenden Sie nur den Originalverschluss. Achten Sie darauf, die Flasche nicht zu knicken oder zu fallen! Unter keinen Umständen sollten Sie die Wärmflasche als Kissen verwenden und sich auf diese setzen. Vermeiden Sie die Flasche nicht mit Wasser aus dem Haus-Warmwassersystem, da dies die Lebensdauer der Wärmflasche erheblich verkürzen könnte. Befüllen Sie den Kontakt mit Ölen oder Fetten und heißen Oberflächen. Entleeren Sie die Flasche bei Nichtgebrauch vollständig. Schützen Sie die Flasche unbedingt vor Sonneneinstrahlung. Prüfen Sie Flasche und Kappe vor Verwendung auf Verschleiß und Beschädigung. Bewahren Sie diese Anweisungen für spätere Nachschlagewecke auf.

Zu Ihrer Sicherheit!

Vermeiden Sie Kontakt mit heißen Oberflächen. Nicht im Backofen, Grill oder in der Mikrowelle erhitzen. Stellen Sie keine scharfkantigen oder sonstigen Objekte darauf. Verwenden Sie kein kochendes Wasser, wir empfehlen max. 60°C Wassertemperatur, um Verbrennungen der Haut zu verhindern. Vermeiden Sie das Knicken der Flasche. Achten Sie darauf, die Flasche nicht zu knicken oder zu fallen. Unter keinen Umständen sollten Sie die Wärmflasche als Kissen verwenden und sich auf diese setzen. Vermeiden Sie die Flasche nicht mit Wasser aus dem Haus-Warmwassersystem, da dies die Lebensdauer der Wärmflasche erheblich verkürzen könnte. Befüllen Sie den Kontakt mit Ölen oder Fetten und heißen Oberflächen. Entleeren Sie die Flasche bei Nichtgebrauch vollständig. Schützen Sie die Flasche unbedingt vor Sonneneinstrahlung. Prüfen Sie Flasche und Kappe vor Verwendung auf Verschleiß und Beschädigung. Bewahren Sie diese Anweisungen für spätere Nachschlagewecke auf.

Reinigung

Die Wärmflasche kann mit handelsüblichen Reinigern gereinigt, und mit einem weichen Tuch gestrichelt werden. Die Reinigung des Bezugs entnehmen Sie bitte dem eingeklebten Waschlappen.

Halbbarkeit

Die Wärmflasche unterliegt, wie jedes Material, einem natürlichen Verschleiß. Je nach Umgebungsbedingungen und Benutzungs Häufigkeit legt sie Jahre. Überprüfen Sie Flasche und Verschluss regelmäßig auf Verschleißerscheinungen und Schäden. Stellen Sie die Flasche nicht zu knicken oder zu fallen! Unter keinen Umständen sollten Sie die Wärmflasche als Kissen verwenden und sich auf diese setzen. Vermeiden Sie die Flasche nicht mit Wasser aus dem Haus-Warmwassersystem, da dies die Lebensdauer der Wärmflasche erheblich verkürzen könnte. Befüllen Sie den Kontakt mit Ölen oder Fetten und heißen Oberflächen. Entleeren Sie die Flasche bei Nichtgebrauch vollständig. Schützen Sie die Flasche unbedingt vor Sonneneinstrahlung. Prüfen Sie Flasche und Kappe vor Verwendung auf Verschleiß und Beschädigung. Bewahren Sie diese Anweisungen für spätere Nachschlagewecke auf.

Die Wärmflasche unterliegt, wie jedes Material, einem natürlichen Verschleiß. Je nach Umgebungsbedingungen und Benutzungs Häufigkeit legt sie Jahre. Überprüfen Sie Flasche und Verschluss regelmäßig auf Verschleißerscheinungen und Schäden. Stellen Sie die Flasche nicht zu knicken oder zu fallen! Unter keinen Umständen sollten Sie die Wärmflasche als Kissen verwenden und sich auf diese setzen. Vermeiden Sie die Flasche nicht mit Wasser aus dem Haus-Warmwassersystem, da dies die Lebensdauer der Wärmflasche erheblich verkürzen könnte. Befüllen Sie den Kontakt mit Ölen oder Fetten und heißen Oberflächen. Entleeren Sie die Flasche bei Nichtgebrauch vollständig. Schützen Sie die Flasche unbedingt vor Sonneneinstrahlung. Prüfen Sie Flasche und Kappe vor Verwendung auf Verschleiß und Beschädigung. Bewahren Sie diese Anweisungen für spätere Nachschlagewecke auf.

0,8l JUNIOR | 2,0l CLASSIC COMFORT
Die neue Öko-Wärmflaschengeneration
The new generation of eco-hot water bottles

Gesunde Wärme neu erleben
Experience new health warmth

Gebrauchsanweisung / Instruction for use
DESIGN WÄRMFLASCHE

2 JAHRE GEWÄHRLEISTUNG
MADE IN GERMANY
MEDIZINISCHES PRODUKT

HUGO FROESCH GMBH
Designprodukte aus Künstler
Höhrnauerstraße 20 | D-68400 Altleinsbach
www.hugofroesch.de

HUGO FROESCH GMBH
Designprodukte aus Künstler
Höhrnauerstraße 20 | D-68400 Altleinsbach
www.froesch-shop.de

HUGO FROESCH GMBH
Designprodukte aus Künstler
Höhrnauerstraße 20 | D-68400 Altleinsbach
www.froesch-shop.de

HUGO FROESCH GMBH
Designprodukte aus Künstler
Höhrnauerstraße 20 | D-68400 Altleinsbach
www.froesch-shop.de

HUGO FROESCH GMBH
Designprodukte aus Künstler
Höhrnauerstraße 20 | D-68400 Altleinsbach
www.froesch-shop.de